

PRODUKTDATENBLATT



Mirka Polarshine 35 Politur grob 250 ml

Mirka Polarshine 35 Politur grob für Gelcoats, Hochglanzlacke und Kunststoffe 250 ml 7992800251

Art. Nr.: E9102315 **Abmessungen:** 0,0 x 0,0 x 0,0 mm (L x B x H)

Web ID: 911POMI35 Verpackungseinheit: 1 Stück EAN: 6416868567731 Mind. Bestellmenge: 1 Stück

Produktdetails

Gewicht: 0,25 kg Maßeinheit: 1

Ausfuehrung: Politur grob Bezeichnung: Polarshine 35 Gebindegroesse: 250 ml WF96Koernung: grob

Polarshine 35 ist eine grobe Politur für anspruchsvolle Industrie- und Marine-

Anwendungen. Polarshine 35 eignet sich für Materialien wie Gel Coats, Hochglanz Lacke

und Verbundwerkstoffe. Dieses Produkt ermöglicht schnellere und effizientere

Polierverfahren und erzeugt einen hohen Oberflächenglanz. Durch die Verwendung von Polarshine 35 Sie sind in der Lage Schleifschritte zu minimieren